
    

 NØRRESUNDBY SEJLKLUB 
Mellem Broerne 4, 9400 Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

 

 

 

Referat fra d: 01-05-23 

 

 

Deltager Per Anders Torben Normann Karsten Øjvin Ingolf. 

 

 

1/ EVT: Foretræde. 

Der var et medlem med et par spørgsmål. 

Omkring uddybning:  Det er lavet, den kunne ikke komme længere ind mod 

kajen, og broen, men der er kommet mere væk ind det plejer. 

 

 Frihavnshavnmærker. = Er kommet og kan udleveres, når man er der . 

 

2/ Godkendelse af referat fra d. 11-04-23 ( Godkendt) 

 

3/ Mail: 

Følgeseddel omkring brandslukningsmatriele. vedligehold 

 

Så var der 1 der ikke kommer i vandet til d. 01-06-23 som har givet besked  for 

at beholde sin egen plads. 

 

Så husk at give besked hvis man kommer senere eller slet ikke kommer i vandet 

Hvis man vil beholde sin egen plads. 

 

Så var der kommet noget om affald stativer på vinterpladsen. 

 

4/ ANF: 

A Referat fra mødet d: 27-04-23. 

B ANF notat om mødet med AK ved Christian Birk møde med Peter Simonsen 

C Opfølgning af Fundraiser PrimusMotor. 

D Sikkerhavn. 

E møde med Peter Simonsen. 

 

 



A 

Referat er rundsendt til bestyrelsen, Per nåede ikke at deltage i mødet da han 

sad fast i trafikprop på Sjælland. 

 

Men havde snakket med Peter Simonsen og de ting vi har er kommet med, 

Torben har sendt nogle billeder fra havnen, men det vil Per tage ud og snakke 

med Peter om. 

 

Torben var til møde i dag med elektriker fra Aalborg Kommune og Peter 

Simonsen. Det ser ud til at der er en fejl i de ledninger der blev lagt da vores el-

skab blev flytte fra der hvor ”kunsten” nu er og til den nuværende placering ved 

klubhuset. Det er AK der havde ansvaret for den flytning, og som derfor er 

inddraget i sagen. AK vil have fat en elektriker der hedder Alland Højgård det 

er ham der lavede det den gang der blev lavet højvandssikring, for at finde ud af 

hvor fejlen er. Fejlen er midlertidigt løst med den ledning der går ned over 

havnen, men det er ikke en holdbar løsning, og vi skal også være forberedt på at 

der kan komme flere! 

 

B 

Anf har lavet nogle opfølgninger med CB, mest er ikke relevant for NSS, men 

det relevante er behandlet under punkt C 

 

C 

Peter Simonsen har haft møde med Christian Brik , vi har de fundraiser primus 

moter til at søge fonde, der er blevet ansøgt ved Aalborg kommune , men 

kommet tilbage at de ikke kan gå ind i projektet, det skyldes at de har troet at 

de skulle finansierer hele projektet, men det drejer sig om at lave et forprojeket 

Hvor der skal bruges 250 t. kr. For-projektet  er baseret på at bruge penge hvor 

Nørresundby skal deltage for at komme med idéer som de kan være en del af 

renoveringerne af omgivelser på havnefronten. Så det bliver sendt tilbage til 

Kommunen. 

 

D 

Normann har lavet en opfølgning af havnen, for at finde de ting der er anført i 

FLID rapport om ”sikker havn” er gennemført. Vi stadig kan have en sikker 

havn, til vi evt får en ny havn, og omkostningerne ifølge rapporten dækkes af 

ANF og AK 50/50. 

 

 

Normann får lavet en liste hvad der er af mangler. 

 



E. 

Per skal have et møde med Peter Simonsen d: 02-05-23. 

 

 

 

 

5/ Bordet rundt. 

Normann 

Vi har fået en anden ølmaskine, men er ikke ændret til mobil-pay eller ligende, 

Inden vi begynder at investere i den, skal vi lige være sikker på om det er den 

rigtige løsning. 

 

Vand og strøm ser ok ud  

 

Normann arbejder lige nu med at opdaterer til en sikker havn i forhold til ANF. 

 

Vi skal have fat i 2 nye lange bådhager, da de gamle er gået til. 

 

Redningsstiger vil blive søgt om rustfri stiger. 

 

Der skal bøjler på nogle af stigerne. 

 

EVT-opsætning af brandslukker enkelte steder på havnen ved bådene. 

 

Karsten. 

Vi har stadig det medlem der er blevet ekskluderet, der skylder klubben penge. 

 

Ingolf. 

Der har været 1 opsigelse. 

 

Der er også kommet et nyt medlem, som har købt båd i havnen, så dem siger vi 

velkommen til. 

 

Der er pt. 6 på venteliste. 

 

Så har et medlem spurgt ind til med løse hunde på vinterpladsen, om det var 

muligt at få et skilt sat op ved indgangen i begge ender, at hunde skal føres i 

snor, der kommer ind imellem nogle gående med deres hunde, hvor de får lov at 

løbe frit, af folk der går igennem området. 

 

Det vil blive undersøgt om man må sætte et skilt op. 



 

Der er blevet spurgt ind til om vi ikke skal have ordnet taget på klubhuset, som 

tilsyneladende er blevet sagt, vi renser det i første omgang med algefjerner og 

ser hvordan det så er. 

 

 

 

Der kommer en båd ud på vinterpladsen, der ikke har været gennem 

bestyrelsen, det må fremadrettet ikke finde sted hverken på vinterpladsen eller i 

havnen. 

 

 

 

Øjvin. 

Der er sendt mail ud til et medlem om at båden skal længere ind på pladsen og 

der skal have et nyt stativ som er flytbar. 

Den vil blive flyttet på medlemmets regning når der er søsætning hvis ikke det 

er gjort inden. 

 

Øjvin har stadig lovet at skaffe eller købe nogle cykelstativer, så det bliver nok 

gjort på et tidspunkt. 

 

Anders. 

Der har været standerhejsning og standerhejsningsfest, som det sidste projekt, 

der har været afholdt. 

Standerhejsningen gik over alt forventning med rimelig godt vejr, der blev holdt 

en tale fra Formanden og sunget en sang, derefter pølser og kaffe i klubhuset. 

 

Standerhejsningsfesten var der 35 personer med der kunne godt være lidt flere, 

men det var dejligt at der var nogle nye medlemmer også. 

 

Der var en misforståelse med Birkelse kro omkring maden, det blev ikke det der 

var planlagt, men fik en god middag alligevel, og det hele forløb godt. 

 

Næste arencement er Skt. Hans aften som vil kommer nærmere info ud om, så 

hold 23-06-23 fri til klubben. 

 

Torben 

Broen mod nord vil blive lavet i år men i små etaper så det ikke kommer til at 

give en masse sener, det bliver formentlig lavet sammen med det strøm der skal 

laves. 



 

Der blev spurgt om nøgler til vinterpladsen, til de der står på venteliste. 

Det kan vi ikke gøre når de ikke er medlemmer. 

 

Beas portalen har fået ny brugerflade, den er ikke helt i orden endnu. 

 

 

Nok-systemet vil blive lavet færdig, det er lovet færdig inden start af sommeren. 

 

Per. 

Der er et medlem der ikke lever op til vores regler, og vil ikke følge de 

anvisninger der bliver sagt. 

 

Det er således at bliver der sagt noget fra bestyrelsen eller Bådinspektørerne 

båd vand og landpladsen skal efterkommes. 

 

Vi siger ikke noget for at generer  nogen, men gør det udelukkende som en del af 

vores funktion for at få havnen til at fungere. 

 

Der står helt klar i vores regler at de henvisninger fra bestyrelsen og 

bådinspektørerne skal efterkommes.  

 

Så der er besluttet at der bliver i første omgang lavet en skriftlig advarsel til 

medlemmet. 

 

Så vil der blive lavet forretningsorden færdig i løbet af sommeren. 

 

Vores hjemmeside er stadig ikke for god, vi arbejder stadig på at få lavet en ny. 

 

 

                               Formand               Sekretær 

                               Per                         Ingolf  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


